

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.02.2020	341
	№
_	межевания территории, ия 40/2 по Досчатинскому шоссе

города Выкса Нижегородской области

В соответствии со статьями 41, 43, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с порядком подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления, утвержденного постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 02.03.2017 № 556 «Об утверждении порядка подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления», в связи с обращением Шаварина Михаила Михайловича от 28.01.2020 года № Вх-117-28023/20 администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Разрешить Шаварину Михаилу Михайлову подготовку проекта межевания территории, расположенной в районе здания 40/2 по Досчатинскому шоссе города Выкса Нижегородской области, за счет собственных средств, в границах, согласно приложению.
- 2. Установить, что проект межевания территории, расположенной в районе здания 40/2 по Досчатинскому шоссе города Выкса Нижегородской области должен быть представлен в администрацию городского округа город Выкса Нижегородской области не позднее шести месяцев со дня издания настоящего постановления.

Глава местного самоуправления

В.В.Кочетков

Приложение к постановлению администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 14.02.2020 № 341

Схема границ подготовки проекта межевания территории



Условные обозначения:

– Границы подготовки документации по планировке территории

Администрация городского округа город Выкса Нижегородской области Отдел архитектуры и градостроительства